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Koptinik je 910 m visok vrh, ki se nahaja nad Rimskimi Toplicami.  

Našo pot pričnemo v soboto, 06. oktobra 2018 ob 8.30 uri v Rimskih 
Toplicah (na izhodišču-parking v bližini trgovine Tuš v Rimskih Toplicah). 
Kako do izhodišča: Z avtoceste Ljubljana - Maribor se usmerimo na izvoz Celje - center, nato pa z 
vožnjo nadaljujemo v smeri Laškega in pozneje Rimskih Toplic. Pri koncu kraja Rimske Toplice 

(takoj za križiščem, kjer se levo preko mostu odcepi cesta proti vasi Globoko in železniški postaji 

Rimske Toplice) zavijemo ostro desno v smeri Rimskih term. Naprej se peljemo še nekaj 10 m, nato 
pa prispemo do naslednjega križišča, ob katerem parkiramo (v bližini izhodišča se nahaja trgovina 

Tuš). 
Opis poti: 
Z izhodišča se usmerimo na cesto, ki se nadaljuje ob manjšem potočku (smer Kopitnik). Cesta nas hitro pripelje 
do bližnje stanovanjske hiše, za katero se le ta spremeni v zmerno strmo planinsko pot. Kratek čas še 
nadaljujemo ob potočku, nato pa nas markacije usmerijo desno na pobočje, preko katerega se pričnemo 
strmeje vzpenjati. Malo višje nas pot pripelje iz gozda, nato pa nas mimo križa in naslednje stanovanjske hiše 
pripelje do asfaltne ceste. Cesti sledimo navkreber, nato pa v naslednjem križišču desno v smeri Kopitnika. 
Nekaj minut še nadaljujemo po cesti, nato pa prispemo na označeno razpotje. 
Na razpotju zapustimo asfaltno cesto in nadaljujemo desno na pešpot v smeri "Kopitnik - koča" (naravnost 
Kopitnik in Stražnik). Pot naprej se prečno vzpne proti desni, se kmalu položi in se priključi slabši gozdni cesti, 
kateri sledimo do njenega konca.  
Od konca ceste nadaljujemo po dobro uhojeni poti, ki se prične zmerno do občasno strmo vzpenjati skozi gozd. 
Višje nas pot vodi ob "poljih" čemaža, nato pa se priključi kolovozu, kateremu sledimo v desno. Kolovoz že 
kmalu zavije precej v desno ter se prečno vzpne na manj strmo pobočje, kjer stopimo ob rob gozda. Tu pot 
zavije v levo ter se postopoma razširi v makadamsko cesto. Še nekoliko naprej se nam z desne priključi pot od 
Šmarjete, mi pa nadaljujemo naravnost do bližnje domačije na Izeri. 
Pri domačiji cesta postane asfaltna, mi pa po njej hodimo le nekaj metrov, nato pa nas napis na drevesu "koča" 
usmeri levo v gozd. Naprej se kratek čas vzpenjamo skozi gozd, nato pa se priključimo poti iz vasi Marno in 
Turje. Od razpotja naprej stopimo iz gozda, nas pa zložna pot, ki se nadaljuje čez večji travnik v nekaj minutah 
pripelje do Koče na Kopitniku. 
Od Koče na Kopitniku nadaljujemo levo, sprva celo rahlo navzdol, nato pa steza postane razločnejša ter se 
prične vzpenjati. Po kratkem vzponu stopimo na cesto ter ji sledimo v levo. Pot naprej nas vodi mimo 
gozdarske koče, za katero se nam z desne priključi pot iz Zidanega Mosta. Tu nadaljujemo naravnost ter nato 
na naslednjem razpotju rahlo levo v smeri vrha. Pot se v rahlem vzponu nadaljuje skozi gozd, nato pa se za 
nekaj metrov spusti. Sledi kratek vzpon in pot nas pripelje na greben, kjer se nam priključi še pot od 
Lukovškega prevala (izhodišče Rimske Toplice).  
Tu nadaljujemo desno na ozek in deloma prepaden greben, po katerem nadaljujemo pot. Ker je pot v 
nadaljevanju dovolj široka in na izpostavljenih mestih tudi varovana z jeklenico, nam vzpon na vrh Kopitnika v 
kopnem ne predstavlja večjih težav. 

 

 

 

V primeru slabega vremena tura odpade. 
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        KKOOPPIITTNNIIKK  991100  mm  

SOBOTA, 6.10.2018 
 

ČAS HOJE: do vrha cca. 2  uri  in nazaj cca. 1 uro 30 minut, skupaj torej cca. 3 ure in pol 
OPREMA:  primerna planinska obutev in oblačila 
DATUM PRIJAVE: do četrtka,  04.10.2018 
ODHODI: lasten prevoz 
INFORMACIJE IN PRIJAVE: Nataša - gsm 041 399 749 

 
 
  

ŽELIMO VAM SREČEN IN VAREN  
PLANINSKI KORAK 


